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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het doden van zwerfdieren in Sotsji (ingezonden 25 april 
2013). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 15 mei 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Sotsji wil zwerfdieren» «verwijderen»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de Russische stad Sotsji ter voorbereiding van de Olympische 
Winterspelen zwerfdieren van straat gaat verwijderen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de wijze waarop het gemeentebestuur van Sotsji het 
probleem van zwerfdieren aanpakt, waarbij onduidelijk is wat er met de 
dieren gebeurt, onethisch is? Zo ja, hoe beoordeelt u het plan van de 
Russische stad om dieren te «vangen, selecteren en verwijderen»? Bent u 
bereid de Russische overheid hierop aan te spreken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is het waar dat er in Sotsji al gif is gestrooid, met als doel het doden van 
zwerfdieren? 

Vraag 5
Bent u bereid met uw buitenlandse collega’s een discussie te voeren met het 
doel mogelijke dodingsacties in de toekomst te voorkomen, gezien de 
verschillende dodingsacties die afgelopen jaren in de aanloop naar internatio-
nale sportwedstrijden hebben plaatsgevonden, zoals in China2 en Oekraïne?3 

Zo nee, waarom niet? 

1 http://nos.nl/artikel/496540-sotsji-wil-zwerfdieren-verwijderen.html
2 http://www.dailymail.co.uk/news/article-528694/Olympics-clean-Chinese-style-Inside-Beijings-

shocking-death-camp-cats.html
3 http://www.telegraaf.nl/binnenland/article20201242.ece
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Thieme (PvdD) over het doden van zwerfdieren 
in Sotsji (2013Z08653) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er meer tijd nodig is voor afstemming met het 
ministerie van Buitenlandse Zaken en de ambassade in Moskou. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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